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SeCCion: ......ceevevvvunnen.

Prueba 2. Curso 2021_22 (Duracién de la prueba: 45 min)

Cuestion 1:  Dado el circuito de la figura, que se encuentra en régimen estacionario:

(5 puntos) U
A el

N:1=25 N»=100

a) Determinar la tension ugs(t)
b) Determinar la potencia absorbida por la fuente de tensién (pabs fuente (t))

0—) | Lawboéfna, Lﬁu@ cor'ed%b /ariman'o ﬁ secunc(aub M ﬁ‘mm%mma(or
se puede obiar po or el no lrewda con*c”&«]%, Wa
froe o porqu. porelia.y g
coe i , Uy, (t)= Li%¢=@ (u una emuc‘o?% %ﬁ+%ﬂd)
\/er/)rua‘gq, o farmma'/a OLUL@M% MA((-)- N, __25 _ A
Ectacionas dol, TRANSRORMHAPOR ) Ua(g) = " N; ~ 400 ~ I
| | 2504 (t) +4004,(+)=O
w=-% @ L n,e) @
0 A___ L @ &) @
KT AT 0 24alt)+ da($)- bt = O3> a4f)+ 4 Hs
e & E% ~ta()+ 56W42LM=0 = ulb)= 348 @

.3@'%%0 ® ew(@) =t> 104 + 4 seu (£)=0 2 Lo, () =04 eeu /

(@ = | il +4,6 sent | @+ )= -8, 2s00t]
® = |ua@)=+08sent | — flupge g:,A;?_('Jc):--J,Q.se«/dc'J

0] [ s frok = T eg(9-4slt) = —hmuck - hbsent = Guseirt
P [Pt )
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Cuestion 2: En bornes de una fuente real de tension continua se conecta un condensador en

(5 puntos)  Paralelo con una resistencia. En la situacion a) se conecta un amperimetro ideal para
medir la intensidad que circula por la resistencia, mientras que en la situacion b) se
conecta un amperimetro real, de resistencia interna Ra = 2 €2, para medir esa misma
intensidad. En la situacion a) se sabe que el condensador almacena una energia de
640 W, mientras que en la situacion b) el condensador almacena una energia de
717,51 . Determinar los parametros que modelan la fuente real de tensién. El
circuito se encuentra en régimen estacionario.

Amperimetro
ideal
A
Fuente
real.de —: 100
tension '
continua
a)
Amperimetro
real
Fuente
real.de —: § 100
tension
continua
b)
. m
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Seccion: ....................

Prueba 2. Curso 2021_22 (Duracién de la prueba: 45 min)

Cuestion 1:  Dado el circuito de la figura, que se encuentra en régimen estacionario:
(5 puntos)

JiS R1=2Q ,4,4({') % /LZ(‘H + URz(t)

R3=3Q

At o

A
Rs=10Q

g ——
a) Determinar la tensidn upa(t) “Aon ON=0OV

b) Determm:;rLla potencia absorbida por la fuente de tensién (pabs fuente (
la, resslencia, gq aru.a Co tmauuo 'W%
vodeor se fuw(z obuviar éé&m cerewla comeuﬁ g‘hlnfo@
coe Tensidn (es una coneyion ec{,u.c ﬁwag)?mmdaﬁwuuﬁr
?ru-a,aa. 20, (£ 100 _ _1 o u,6)-= ..‘%ﬁ:)

-. -‘N—.——.—.—ﬁ

Ewaw dol) TRANSFORMADOR | U®T ~ T N 4 @
Lw}«(*)"""m‘za')-— =t> 4y (t)= ~Lije ) @

LKT 4° e__J
2 Al + lt)-hsent = OQb+u*zﬁ)+8M(H tiseut=0 @)
o Be |
LkT 2 ¢ 1 ‘
5. (04 34, (D -Up ) 20 = Ue (8= 8T @

SuA'l‘BLugo@ eu(d => Z,cz(-l-)+8m(19+4 seut=0 = bzw-’-"qlfs{%‘?
Swn‘(rLu.Uo@eKO:b uztf)--512)w’~o==l>(}4—-0, M@' -
T @ (ﬂ +4,6 Se'*() Uga(t) = 54olf= ~2 sem($)

" ") rﬁﬂerewccwm(ﬂftd .%(-P)ﬁmm_ sewtidos M‘E‘
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Cuestion 2: En bornes de una fuente real de intensidad continua se conecta un condensador en
paralelo con una resistencia. En la situacién a) se conecta un amperimetro ideal para
medir la intensidad que circula por la resistencia, mientras que en la situacion b) se
conecta un amperimetro real, de resistencia interna Ra = 2 2, para medir esa misma
intensidad. En la situacion a) se sabe que el condensador almacena una energia de
5,164 mJ, mientras que en la situacion b) el condensador almacena una energia de
7,174 m). Determinar los parametros que modelan la fuente real de intensidad. El
circuito se encuentra en régimen estacionario.

(5 puntos)

Amperimetro
ideal
A
Fuente
real de i 100
—__—5uF
intensidad — 2 H
continua
a)
Amperimetro
real
0
Fuente
. realf:ie —t T ;10@
intensidad
continua
b)

A e
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Seccion: .....e..eeererennen.

Prueba 2. Curso 2021_22 (Duracién de la prueba: 45 min)

Cuestién 1:  Dado el circuito de la figura, que se encuentra en régimen estacionario:
(5 puntos)

AOLOA= O V
. s R=1000 Ar=O
W) L Vv b
<

+ (4 T4 ot A_A'—z t)
eg(t) = sent e c- ?1“ {ul ’I Na=100 ig(t) = cost
T \ -;E A _"l‘(f)L=10 mH |
i R T

a) Determinar la energia almacenada en la bobina: w(t)
b) Determinar la potencia absorbida por la fuente de tensién: pabs fuente (t

)
o) lo corvienle puse ctreuln, gor ba bobina es canocc‘aé(_/ /Caa-cos't
= W () = -'-3'-[_ [43("')] 2 -:'{2—--0,01- costt = 0,005 cost T [J]
b) lo. resislencio. R quo conecta_ el primaido yeé Woda@
fmnsforma(lor S&/’U-ZJ& elpw'ar‘for?uaforo% No odrcu,é_
covriwfe ~ ﬁun/aow cae Mow(es UAa. coneicicn eg(,uifo(‘eudoﬂ).
Fntre Los etveullss de br deracha o do ga. c‘egf,cu‘.emb_ 5
hauaum conexion 4 Seria neceypsio agme!m? uu_cawumJL
,(:&a.lj}o{'m onowﬂZ ra!cu que fuw?a. elradoy Lo com’eufe,
Tomawnde coms oo&mm cerrado &Q,qu.e encierra. umo da dog
dos subcireuites, O LKT qenorelizoda. indiea qua ig=0.
No hmdv WA camine cerade (/wlcu 4 na?%r@ endre. los suboir-

cudfes. M (8)_ _joo L
Ecwoctonay el 'l?aMQ:vmaon* Uz (t) 25 —+ M) 4 @)
: ‘4 . -0, ' ('t':"' ) @_
Fusnctonss do o gy (2540 1000)-0 15
'izz(‘{:')=/':a('t>= cost »\;4 () = -U ()= -lcost Al
U (t) = eq (t)=sewt @»\ uz('é')f - &tqﬁ') = ~0,25 s T | V]
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aw Fma‘ud’o YY) Do ﬁ"m q),_g Qﬁgorl,e A&arﬁ{o M

a‘rwi{“o

Y 8) - 4,000 coscest [Al
) aplt)= -4, 000 00503t AL ,__[WA
eyeseut | Tabs Yo =485 () LJA&):—W
- \/ “ mrwf:/brap/or%rww% “ S
Tabos Pl &2

\ t | hay que justificar que es por
-2 sin («?J | baja magnitud frente o
| otras corrientes.

/L@L 'goﬁncia_ a,LSOréicl_a. 0(0, Q& _QDQMZ(IQ_ i%aétfm
st %:t‘aw WUnes L‘M{&w@b mmﬁm ofras c‘MleJZS m’ne@«ﬁ)q.

ey obvio si se aplica la transfor 2 cost- sent= sen(2P)
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Cuadro de texto
4, 000  005

Joaquin Mur Amada
Cuadro de texto
4, 000  005

Joaquin Mur Amada
Cuadro de texto
4, 000  005

Joaquin Mur Amada
Cuadro de texto
Nota: Para despreciar la corriente por el condensador, hay que justificar que es por su baja magnitud frente a otras corrientes.

Joaquin Mur Amada
Cuadro de texto
Esto    es obvio si se aplica la transformación opcional: 2 cos t · sen t = sen(2t)

Joaquin Mur Amada
Cuadro de texto
[W]

Joaquin Mur Amada
Cuadro de texto
[A]


Cuestién 2: En bornes de una fuente real de tension continua se conecta una resistencia de 40 Q.
En la situacién a) se conecta un voltimetro real, de resistencia interna Ry = 100 Q,

(5 puntos)
para medir la tensién en bornes de esta resistencia, y da una medida de 15,62 V. En
la situacion b) se conecta un amperimetro real, de resistencia interna Ra = 2 Q, para
medir la intensidad que circula por esta misma resistenc
0,4 A. Determinar los parametros que modelan la fuente r
se encuentra en régimen estacionario.
Fuente
real de Voltimetro
tension 40 Q § CV real
continua
a)
Amperimetro
: real
Fuente
real de §4o @)
tension
continua
b)
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Línea
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Joaquin Mur Amada
Línea

Joaquin Mur Amada
Línea
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Línea

Joaquin Mur Amada
Línea

Joaquin Mur Amada
Línea

Joaquin Mur Amada
Línea

Joaquin Mur Amada
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SECCiON: ..vovvvivissvinivos

Prueba 2. Curso 2021_22 (Duracién de la prueba: 45 min)

Cuestion 1: ~ Dado el circuito de la figura, que se encuentra en régimen estacionario:
(5 puntos) 108 Ol = O}\é

: R=1000 Ag=O
L&) —AAA =

¢ - -
+ t 4 A=A t)
eg(t) = sent () ::C = E"ﬂ:«_i “ t&:{go Uﬁ(i ‘ig(t) = cost
N1=25: o a L=10mH - 0j0: NOIOL\/IDAR' poner una
l 0O

Pt ol fuente de cofriente i,(H)

a) Determinar la energia almacenada en el condensdor: we(t)
b) Determinar la potencia absorbida por la fuente de intensidad: pabs fuente(t)

) Lo tensicn en bornes dall. condarsador es e,(t)= sen ¥t V]
= WL () = é_ c [_U,(@]‘Q': .4‘2?.5-10"6. sen*t = 25 10°€ sun®t [7]
b) la resisloncia R i conacta rrimaﬂu‘o /bLseath.a,uo del.
transbormador Be—FU.QAQ_aLUfM porgue rella_ po ctreud_
corcienti. Es wna aonexichn ec%ulfo{hm:éaﬁ 79 ho can lansion ewelln
T med dotallos, ver solucootn do Qa-z{:_w_eﬁﬁ-ﬁoz.a\_
Eecuace ones M @f_.PaLu‘-a_&Qf‘ é:(g): 2 2?5 —puz(f):-.‘l-ul@
25/"’4“')*400“3"@:0 *&4@44'&
Ecwactones dlo Las . ¢ '
22 (D) = ia(‘@ =cost Z= 41 (¥) = «Lug/("’) = ~HeosT A
me(t) = 2g(t) = sent B (el z-4ug®)=- 4 seut M
Tensicn en b bebina, ()= + L%ia = 0,0'13'.?05'{: =0oA ent
LT aplicado ol secvudonior Ugtt)= e (t)+ U (+)
Ul % bl - 004 sunt = - 4,015t V]
; ElemoLufJb ﬂa({’)tb(’f) /e/)re.ceufa 'fc?xa:!._pm-(-_‘—,_ ) 7 o
uouj l Céﬁ rencios flenon sentides cpuosfes . VER conENTARKS UERSION 2
) Taks Db = 4,01 seut)-cost = 4,01 sauck castez cossenle)

oo da lo- potensia oSl
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Cuadro de texto
-4u1(t)

Joaquin Mur Amada
Cuadro de texto
-4u1(t)

Joaquin Mur Amada
Cuadro de texto
4

Joaquin Mur Amada
Cuadro de texto
-

Joaquin Mur Amada
Cuadro de texto
-4

Joaquin Mur Amada
Cuadro de texto
4,01

Joaquin Mur Amada
Cuadro de texto
4,01

Joaquin Mur Amada
Cuadro de texto
4,01

Joaquin Mur Amada
Cuadro de texto
2,005

Joaquin Mur Amada
Cuadro de texto
OjO: NO OLVIDAR poner una referencia de tensión en la fuente de corriente ig(t) 
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Cuestion 2: En bornes de una fuente real de intensidad continua se conecta una resistencia de

(5 puntos) 40 €. En la situacion a) se conecta un voltimetro real, de resistencia interna
‘Rv =100 Q, para medir la tensién en bornes de esta resistencia, y da una medida de
139,731 V. En la situacion b) se conecta un amperimetro real, de resistencia interna
Ra =2 Q, para medir la intensidad que circula por esta misma resistencia, dando una
lectura de 4,79 A. Determinar los pardmetros que modelan la fuente real de
intensidad. El circuito se encuentra en régimen estacionario.

Fuente real
de Voltimetro
intensidad | 40€ § C\D real
continua
a)
Amperimetro
: real
Fuente real
de ;40 Q
intensidad
continua
b)
r, . - o & m
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LKI Aa = 20413 +[_,'7,(1A @

Resuelvo por ¢ 844@0&

AP #3) |y 89A = —_M_ + 4,74

o 8-130131 V6155
zRa 489 s - WA
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Nombre: ... §9.L.u.ci.éN.....,...m.emi.o'n...... ..............................

Seccion: ......coeeuvenennn..

Prueba 2. Curso 2021_22 (Duracién de la prueba: 45 min)

Cuestion 1:  Dado el circuito de la figura, que se encuentra en régimen estacionario:

(5 puntos)
L =50 mH
Ri=4Q }:ﬂ)_fm\_ Lzlf) R2= 1002
— AN
+ ,', ° ° +
eg(t) =8 cost <> ALy u-)l ” l uz (f,’) ugs(t) Rs=6Q
N:i=10 N2=40

a) Determinar la tension ugs(t)

b) Determinar la potencia absorbida por la fuente de tensién (pabs fuente (t)
y ¥ we ho a a@ct’fﬂd‘é
Lo bobina L.=EOmH se o | PO'%
»

(ver- Version 2a paro- s
Wl A2 o ()= bl ® 4
Up(t) A . - N
104 (-(—)-Z;Oizz[‘l’):O == L2 (t)-':—z[’(a\@') @ 5
LKT-&VL&@Fn‘mMJO: WalH) = ea({—)—-Luq (@@ @)[
L KT e o) secwndorio : U, (8) = (10+6) 4, (£) = 4Lt (£
= @=® AWz hll) = W=
@W 66/('(')'—' 5 A ('@ '-‘—’P(i\l ({’)= % cos '{71 —?@b

Tension e R}

Liliﬁ (..6 = +€4:2.a—) - +6;O/WCDS'(- = +2,L( cost‘(
bimdb st . Tudo que bas referencias tiencn of) sendido aadass

eb() J.+ ?a__.L_§ Ap{p_ («(—): — %(‘l‘)@{(’t) = — Beost -4,6cos‘t‘:-12,8cos"t

P
. \/A [%ngip-lz,wﬁ [wﬂ
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Cuadro de texto
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Cuadro de texto
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Cuadro de texto

joaquin.mur
Cuadro de texto
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Cuadro de texto
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Cuestion 2: Si en bornes de una fuente real de intensidad continua se conecta un condensador

(5 puntos) de 5UF, y se mide la tension en dicho condensador con un voltimetro real de
resistencia interna 100 (2, este voltimetro marca 150 V. Si, por el contrario, en bornes
de esa misma fuente real se conecta una bobina de 10 mH y se mide la intensidad
que circula por ella con un amperimetro real de resistencia interna 50 €, dicho
amperimetro marca 2 A. Sabiendo que todos los circuitos se encuentran en régimen
estacionario, determinar:

a) Los valores de los elementos que modelan la fuente real de intensidad.
b) Laenergia almacenada por el condensador y la energia almacenada por la bobina
en las condiciones descritas.
o) Siluacion a 7= 180V )
| A .~ ACOLT bolimedro ceal

— P
C

ASoV

|

LKT eu A: 1—6,
Gituacon b

LKT ew A; =400 +2A (T
@:@ => io\/ _R‘_ﬁ'{ SA = IS\/ 9N => 5OV._ O5A w{k ‘IOOE]
~—Rﬂ { —*R%vi' "R—a‘-— ) 8’
=t - J50V T =
@ Ié = m“"flSA ﬁbi—%" 3A¢

E)L Nc. = _é- 5‘/4,1:. (450 V)Q:‘ b6,25 m j(

—r—h—f 2
%@%W‘H'@@ :M (

Nola: Lo “puuil?, er de com'aa% oon:&num (U-a,o,@r ci‘e en 't)
+r445'tmw. %\‘auovuﬂo == fedas fas U, T som COM'}W&/\A:
iceo Yimo ek sk
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Seccion: ....ueeeerennan..

Prueba 2. Curso 2021_22 (Duracién de la prueba: 45 min)

Cuestion 1:  Dado el circuito de la figura, que se encuentra en régimen estacionario:

(5 puntos) ,Ue
L=50mH | =¢f
L R2= 50 )
2:
4
ANN—-E
-_——
.{O“’z upa(t) +
eg(t) =10 cost L =40 R3=3Q
=3

a) Determinar la tension ug(t) .
b) Determinar la potencia cedida por la fuente de tensién (peedfuente (t))

°> la bobina L que coneda primasio 4 e cundasio MWVL
WQL&V' se u.wle, oIau-iaJl_ f’mﬂ’w foV‘eMa, no cirewda wrrc‘w{lgp
tampoco wme tension: W (b)= L 9@ = & (es una comeion e‘f‘“ﬁ%
Pmmafom Wflfu—dw. Za_ ’;Lii.:-(- i@—=(> u—{(“)”-lld,(xl)@)
Ecuaciones dol Dovwodor, Uz 4o

. 10 Li(B) ~40i2(H=0 wii(f)-‘-lfizgz

LKTAI_;, Z“"‘(‘L)+““({')'€5(‘L)=O = /(14('(')@ 10 cost —~ 8/(2("-')

et [ -W+54t3i=0 = ta (D= 82at) To

e

ég%
SM'I'K'{_U,(O: @ -ew@ . 24D =10 C%«S't -8An (_'Q_ = {;(ig_(f) = cost‘g
L“ﬁ‘h Ob‘"’"luaz@’)r-Bha—):-Swst/ V] 7y

b) ALl Lowo referencian Ay ) Yy eﬁ@ tenen suddo:

+
%@l opuestos ~
= e Palt /L (‘E = —{Ocost 4cos+
Pos Fitode F;‘&L-UUL“'J:Q‘ eyte)- L. ()
= vei(fyis k ,
(referencias con ) ﬂpm ,%u%__‘é( {'): + 40 cos2 T r
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Cuestion 2: Sien bornes de una fuente real de tension continua se conecta un condensador de 5
LLF, y se mide la tension en dicho condensador con un voltimetro real de resistencia
interna 100 Q, este voltimetro marca 20 V. Si, por el contrario, en bornes de esa
misma fuente real se conecta una bobina de 10 mHy se mide la intensidad que circula
por ella con un amperimetro real de resistencia interna 10 Q, dicho amperimetro
marca 0,5 A. Sabiendo que todos los circuitos se encuentran en régimen estacionario,
determinar:

a) Los valores de los elementos que modelan la fuente real de tension.

b) Llaenergia almacenada por el condensadory la energia almacenada por la bobina

en las condiciones descritas.
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